

# 同叙一家亲 共话鱼水情

县领导看望慰问驻景部队官兵

本报讯(本报记者 胡伟鸿)昨日是第85个建军节,上午,县领导蓝伶俐、蓝良兴、严轶华、叶金堂、李广运、郑建强等一行带着全县17万畲汉等各族人民的深情厚谊,先后到县人武部、消防大队、武警中队等地开展走访慰问,为官兵们送去了慰问品和慰问金,并向他们致以节日的祝福和亲切地问候。

县委副书记、县长蓝伶俐一行首先来到县人武部,与在门口列队欢迎的官兵一一握手,并向他们表示节日的慰问和祝福。在座谈中,蓝伶俐对县人武部紧紧围绕县委、县政府中心工作,牢记全心全意为人民服务的宗旨,积极参加和支持地方经济建设,为县域经济快速健康发展和社会和谐稳定所作出的努力和贡献表示感谢。并希望县人武部进一步发扬优良传统,扎实工作,营造军地共建和谐社会的良好氛围。

随后,蓝伶俐一行来到县消防大队,向全体消防官兵送上节日的祝福,祝大家节日快乐,并参观了营房,详细了解消防大队各种设施的配备和功能,询问官兵的训练和生活情况。座谈会上,蓝伶俐指出,一直以来,县消防大队在服务地方经济社会发展和保护人民生命财产安全工作中作出了突出贡献,获得了许多佳绩和嘉奖,尤其是在2010年还获得县里授予的“畲乡铁军”荣誉称号,以实际行动展示了人民子弟兵的光辉形象。她希望县消防大队全体官兵继续发扬艰苦奋斗、英勇善战、业务精湛、军事过硬的优良传统,为地方经济社会发展保驾护航。

在县武警中队,蓝伶俐首先代表县委、县人大、县政府、县政协,以及17万畲乡人民向全体官兵致以节日的问候和亲切慰问,并与广大官兵进行座谈,共叙军地情谊。蓝伶俐对武警中队一直以来为支持地方发展,特别是在完成抗灾救灾等急、难、险、重任务时,冲锋在前,为保护人民生命财产安全,维护地方社会稳定作出的突出贡献和所取得的成绩给予充分肯定。她说,近年来,通过各级各部门的关心和县武警中队自身的努力,中队队伍建设、官兵精神面貌、营房建设等方面都有了很大提升,希望武警中队全体官兵继续保持人民军队的优良传统,为景宁地方经济社会发展作出新的更大贡献。

为圆满完成全年工作任务比干劲显作为

## 县政府第一次全体会议召开

蓝伶俐讲话

本报讯(本报记者 胡伟鸿)7月31日上午,县政府第一次全体会议在县行政中心2号楼1楼报告厅召开。会议认真贯彻省第十三次党代会、省政府第十次全体(扩大)会议精神,全面总结上半年工作,分析当前形势,研究部署下半年工作任务,组织动员全县上下紧盯目标、抢抓机遇、克难攻坚、加压奋进,为圆满完成全年工作任务比干劲、显作为。

县委副书记、县长蓝伶俐在会上讲话。县委常委、常务副县长叶金堂主持会议,副县长郑建强、季建标、雷应江、王益、卢健国,干峡湖景宁开发建设管理处处长雷李木出席会议。

蓝伶俐指出,今年以来,在省、市党委政府和县委的正确领导下,县政府准确把握发展大局,把景宁科学发展置于区域经济的大格局中来审视,置于全市发展的大格局中来推动,置于“三县并举”战略、“五个发展”的大格局中来提升,促进全县经济社会平稳较快发展。主要特点是,上半年主要经济指标平稳增长,“四区”平台建设扎实推进,

民生改善明显提升,城乡统筹明显加快,社会保持和谐稳定。

在认真分析了当前形势后,蓝伶俐强调,要狠抓关键,加压奋进,打好“决战三季度、决胜四季度”的攻坚战。下半年,要坚定不移抓好以下六个方面工作:一要坚定不移在决战“大产业”中比干劲显作为。一产上,要促农增收,积极推进农业产业化;二产上,要做大平台,进一步夯实工业发展基础;三产上,要完善规划,大力推进生态养生(养老)、文化旅游等现代服务业的发展。二要坚定不移在决战“大项目”中比干劲显作为。要加大项目推进力度,强化要素保障,深化项目前期。三要坚定不移在决战“大统筹”中比干劲显作为。要更加重视农业农村工作,常抓不懈;强力推进城乡一体化,突破重点。四要坚定不移在决战“大民生”中比干劲显作为。要抓好民生事业发展,全面加强人口计生工作。五要坚定不移在决战“大实事”中比干劲显作为。要集中精力完成十件实事,抓好安全生产,促进社会和谐。六要坚定不移在决战

“大节俭”中比干劲显作为。当前我县正处于上大项目、谋大发展的关键时期,我们要把每一分钱都用到刀刃上,学会过“紧日子”,时刻做到勤俭节约,切实做好增收节支各项工作。

蓝伶俐要求,要真抓实干,优化环境,切实加强政府自身建设。要狠下决心,真抓实干,促项目建设推进全面提速;要创新机制,优化环境,促政府服务全面提效;要转变作风,凝心聚力,促自身素质全面提升。

会上,鹤溪街道、大濠乡、大自然食品有限公司分别就项目推进、乡域经济发展、外贸进出口等工作作了发言。

县政府其他组成人员,县府办副主任,县政府直属各单位(含参管单位及政府直属的国有公司)主要负责人,各乡镇长、街道办事处主任参加会议;县委各工作部门负责人和群众团体主要负责人,县人大常委会、县政协办公室主要负责人,县人武部、县人民法院、县人民检察院负责人,担任过实职副处以上离退休干部应邀参加会议。

## 县政协召开八届三次常委会议

蓝伶俐出席 严轶华主持并讲话

本报讯(本报记者 陈莹莹)7月31日下午,县政协八届三次常委会议在县行政中心2号楼5楼会议室召开。县委副书记、县长蓝伶俐,县政协主席严轶华,县人大常委会副主任吴昌亮,政协副主席雷香兰、尤建平、尚建基、沈秀慧,秘书长吴建强及政协常委出席会议。

会议传达学习了省第十三次党代会精神和全省政协主席读书会精神,听取了县政府关于我县上半年经济社会发展运行情况及下半年工作安排的通报;传达了景委发(2012)9号文件《中共景宁畲族自治县关于印发〈县政协民主评议乡镇(街道)、县直机关部门工作的意见(试行)〉的通知》精神;审议通过了2012'景宁现代农业发展论坛总结和《关于加快我县农业产业发展的调研报告》、《关于加快我县农业产业发展的建议案》;会议还通过了相关人事事项。

在通报我县上半年经济社会发展运行情况时,蓝伶俐指出,今年以来,在上级党委、政府和县委的坚强

领导下,在县人大、政协和社会各界的监督支持下,我们认真实施“生态立县、产业富县、文化名县”发展战略,积极推进“新园区、新城区、新景区、新山区”建设,产业培育、民生保障和基础设施建设等各项工作稳步开展,全县经济总体保持平稳向好发展态势。

就下半年工作安排,蓝伶俐指出,要对照全年政府工作目标和市政府对县政府的各项考核细则,以“倒逼”机制着力破解瓶颈制约,强力推进重点工作实施,确保全年工作目标如期完成。一是加大项目推进力度,夯实经济发展基础;二是加快产业集聚发展,推进经济转型升级;三是强化社会事业保障,促进社会和谐稳定;四是推进各领域机制改革,增强经济发展动力。

严轶华在讲话时强调,要进一步把思想统一到省第十三次党代会精神和全省政协主席读书会精神上来,坚定不移地按照新一届政协“继往开来,着力有为”的思路定位和“着力有

为政协、打造品位政协、构建和谐政协”的目标要求,做好政协各方面工作。在具体工作中,要深化有为意识,做到有为才有位、有位应有为,干好政协的事;要认清现有的工作环境条件,自我加压、主动融入、服务大局,真正做到宽松不放松、到位不越位、参政不添乱、建言有质量;要借鉴先进经验,创新方式方法,开展好政协各项工作;政协履职的着力点要放在致力发展、关注民生、促进和谐上。下一阶段政协要做好以下七方面工作:一是开展好民主评议工作;二是加大提案督办力度和做好社情民意工作;三是做好明年县政协八届二次会议各项准备工作;四是建立健全政协委员履职激励机制、素质能力提升机制和服务保障机制,加强政协委员管理;五是办好《景宁政协》刊物;六是做好《云中大濠》文史资料征编工作;七是抓好诗书画摄影等相关工作。

县政协办公室主任、专门委员会主任、副秘书长、各街道党工委、镇党委书记等列席会议。

## 2012 首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛筹备会召开

本报讯(本报记者 杜城波)昨日上午,2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛筹备会在县行政中心2号楼5楼会议室召开。市委统战部副部长、市民宗局局长张亮明,市文联副主席麻益兵,县委常委、统战部长蓝小明,副县长季建标参加会议。

2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛将于11月下旬在我县举行。本次大赛由省民

族宗教事务委员会主办,市民族宗教事务局、县人民政府联合承办,执行单位是县委统战部、县民族宗教事务局。活动主题是,弘扬畲族传统文化,开发畲族特色服饰,展示畲族民俗风貌,推进畲族文化产业发展。筹备会上,与会人员就就大赛方案的完善和优化、服饰设计理念和舞台定位、作品征集、大赛宣传等方面问题提出意见和建议。(下转第二版)

## 畲族风情歌舞成为丽水文化精品 武汉展览会上一大亮点

本报讯(通讯员 叶薇)日前,浙江·丽水文化精品武汉展览会在武汉国际会展中心隆重举行。本次展览会通过组织文化精品展览、文化技艺展演、文化产品展销等系列活动,充分展示秀山丽水、养生福地的精

品文化的特色和魅力。我县浙江畲族民间艺术团应邀参加了此次展览。为热情的武汉市民表演了国家非物质文化遗产畲族山歌、畲族风情歌舞、畲族服饰展示等节目, (下转第二版)

## 农民创业园房屋征收与安置补偿政策研究座谈会召开

本报讯(本报记者 胡伟鸿)7月31日下午,农民创业园房屋征收与安置补偿政策研究座谈会在县政府二楼会议室召开。县委常委、常务副县长、农民创业园指挥部总指挥叶金堂,县人大常委会副主任、农民创业园指挥部常务副总指挥吴昌亮参加座谈会。

农民创业园工程自6月份正式

启动以来,各项工作有序推进,目前,土地丈量工作已经启动,工程社会稳定风险评估报告也已通过评审。会上,与会人员针对《丽水产业聚集区生态产业低丘缓坡开发项目景宁组团(农民创业园)房屋征收与安置补偿办法》(送审稿)各项条款进行认真地讨论,并根据各自职能,结合实际,提出许多建设性意见和建议。

叶金堂要求,要抓紧认真梳理各单位提出的意见和建议,对补偿政策进行细化和完善,做好对接沟通。要充分考虑民生需求,对一些特殊问题进行个性化处理,在合法的前提下维护和保障群众利益。要集中精力,仔细研究、完善各项条款,尽快出台补偿政策,全力推进农民创业园工程开发建设工作。

农民创业园指挥部副处长以上人员,县监察局、财政局、审计局、住建局、国土局、林业局、拆迁办等单位主要负责人参加会议。